
ATA DA 50452  da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itacajá, Estado do Tocantins 

realizada aos 15 dias do mês de dezembro do ano de 2025, às 20:00 (vinte) horas 

reuniram-se os senhores vereadores sob a presidência da vereadora Betânia Bezerra 

Guedes Maciel, que com a proteção de DEUS e havendo número legal, declarou aberta 

a presente Sessão. Em seguida a presidente solicitou que fosse feita a leitura de um 

versículo da Bíblia e em seguida a oração. A Vereadora Meirivanes fez a leitura em 

seguida o vereador Osório fez uma oração espontânea. Logo após a senhora presidente 

solicitou que fosse feita a leitura da ata da Sessão anterior, que após lida foi aprovada 

por todos os presentes. PRESIDENTE BETÂNIA: boa noite a todos, quero agradecer a 

presença dos visitantes, o ex-prefeito Cleoman, o ex-prefeito Clayton, esposa do Caio, 

nosso assessor, nossa prefeita e seu esposo Antão, no PEQUENO EXPEDIENTE nada 

consta, se alguém quiser comentar sobre qualquer assunto a palavra está franqueada. 

VEREADOR RODRIGO: Boa noite presidente, nobres colegas vereadores e vereadoras, 

aos ex-prefeitos, ex- vereadores, ex-presidentes da câmara e a prefeita Aparecida, só 

fazer um breve apanhado de todo esse ano, o início foi no ginásio onde tivemos todo 

aquele juramento e toda aquela passagem até a gente chegar aqui na câmara municipal, 

tive algumas dúvidas as quais não foi sanada aqui, não sei até qual motivo a presidente 

não teve com o nosso assessor o Dr. Rogerio para explicar alguma coisa referente, eu vi 

que meu mandato ficou meio chafurdado e como a gente tinha feito vários juramentos, 

tive no ministério público conversando com o promotor, ele falou pra levar e se tiver 

algum cabimento a gente dar seguimento senão, eu não vou atuar como advogado seu, 

eu fiz aquelas partes para proteger o meu mandato porque em muitas das vezes em 

outras câmara municipais a gente observa que foram afastado não só um vereador 

como vários, o que eu faço não é para prejudicar ninguém, eu faço sempre para tá 

agradando e continuar o meu mandato, é isso presidente, obrigado. VEREADOR 

RAILSON: boa noite senhora presidente, nobres colegas, visitantes ex-prefeitos Clayton, 

Cleoman e Antão, a prefeita maria Aparecida, Dr. Rogerio e a Bruna. Presidente a minha 

palavra é só de gratidão, agradecer a cada um dos colegas por esse ano, hoje é o ultimo 

dia de sessão do ano, agradecer a cada um dos colegas pelo companheirismo, pela 

companhia do dia a dia, eu venho aqui quase todos os dias, sei das obrigações dos outros 

que não pode vim com frequência, agradecer a cada um dos funcionários que tudo que 

a gente pede, dão uma resposta rápida, dão suporte quando precisamos, pra mim 

principalmente que venho todos os dias e sempre estou precisando de um auxílio e eles 

me atendem com boa vontade, agradecer você presidente pelo companheirismo 

durante esse ano vamos ficar junto mais três anos, pedir desculpas se as vezes eu 

magoei alguém não foi a minha intenção. VEREADORA DAIANE: boa noite presidente, 

nobres colegas, meu esposo que está nós visitando, Dr. Rogerio, Bruna, ex-prefeito 

Je , prefeita Ap. ..a e ao Antão, so tenho a agradecer !elo ano que passamos 
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aqui pra mim foi tudo novo, agradecer a Betânia por todas as vezes que precisei e 

agradecer a parceria de cada um de vocês, que Deus abençoe cada um que ano que vem 

estejamos aqui firmes e fortes. VEREADOR RENATO: boa noite presidente, nobres 

colegas, em nome da nossa pahhi agradecer os pahhi que estão presentes, prefeita 

Maria Aparecida, Antão e aos ex-prefeitos Cleoman, Clayton, a Bruna e ao Dr. Rogerio, 

quero agradecer a parceria, agradecer a Deus que todos nós estamos aqui sempre 

buscando representar o nosso povo, agradecer a parcerias de todos os colegas pela 

aprovação dos requerimentos que sempre aprovamos em prol do nosso povo, na 

oportunidade agradecer a parceria da nossa pahhi, sempre atendendo as nossas 

demandas dentro das condições sei que não é fácil, mais sempre tá nós ajudando, 

também agradecer a presidente pela parceria não é fácil fazer gestão com pessoas, com 

autoridades, sempre estive a disposição para somar só mesmo gratidão a todos de já 

desejo um feliz natal e um próspero ano novo. VEREADORA MEIRIVANES: boa noite 

presidente, nobres colegas, nossa prefeita obrigada pela presença, aos ex-prefeitos 

Cleoman, Antão e Clayton, nosso advogado Rogerio e a Bruninha, hoje só agradecer a 

Deus em primeiro lugar, como disse a Daiane foi um ano muito novo pra gente, sou 

muito grata a Deus por tudo, pelas vitórias, quero pedir desculpas aos colegas se falei 

alguma coisa que não gostou, não foi com a intenção, agradecer a todos os funcionários 

que sempre que precisei todos me atenderam da melhor maneira possível, a nossa 

presidente muito obrigada pela parceria, feliz natal a todos. VEREADOR RENATO: 

agradecer a todos os servidores da casa que sempre nos ajudaram com carinho. 

VEREADOR LEONTINO: boa noite presente, nobres colegas, prefeita Aparecida, Antão, 

ex-prefeitos Clayton e Cleoman, Bruna e ao Dr. Rogerio, primeiramente quero agradecer 

a Deus por ter me colocado como vereador, sou grato a ele e a todos vocês, a presidente 

por todas as vezes que precisei de você e me serviu, agradecer aos funcionários que as 

vezes que precisei todos me serviram, obrigado a Deus e obrigado a todos vocês que 

Deus abençoe cada um, um feliz natal para todos. VEREADOR OSÓRIO: quero 

cumprimentar a nossa presidente, nossos vereadores e vereadoras, ao nosso assessor 

jurídico, agradecer pela presença da nossa prefeita, tenho uma grande admiração por 

ela, pelo trabalho prestado no nosso município de Itacajá, também quero agradecer pela 

presença do Antão, ele tem uma historia muito longa em Itacajá, juntamente com a 

aparecida que conhece os trâmites políticos e conhece a historia do nosso povo, aos ex-

vereadores, presidente de câmara e prefeitos tanto o Cleoman como o Clayton que já 

passou por essas funções e tem muita experiencia, minha palavra hoje é só de gratidão 

pela vida, pela harmonia e pela paz, dizer que as vezes, Railson e demais, que as vezes 

existe as divergências, até mesmo os conflitos, mas muitas vezes serve para o próprio 

aprendizado, a nossa experiência de vida é política, de uma certa forma serve para o 

ni ' *ia dia, dizer q e tudo isso é a nossa missão aqui nessa casa de concordar, 
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discordar, divergir mais também convergir, tudo é para o bem estar do bom 

encaminhamento e dos trabalhos que nós vem conduzindo aqui, só tenho agradecer a 

Deus grandemente pela vida e também por cinco mandatos que não é fácil mais estou 

aqui pela grande misericórdia de Deus e do nosso povo de Itacajá, dizer que aprendi a 

gostar dos meus colegas de trabalho, não sou muito de expressar isso, mas quero dizer 

que a minha seriedade com todos vocês, dizer que a convivência aqui é muito boa, Deus 

vai nós abençoar como já abençoou ate agora, vamos conduzir o nossos trabalhos na 

paz e Deus vai continuar com as mãos estendidas sobre nós e assim quero agradecer a 

Deus e a todos que tem nós valorizado e respeitado até o dia de hoje. VEREADOR 

WELLINGTON: boa noite a todos, nobres colegas, prefeita Aparecida seu esposo Antão, 

Cleoman, Clayton, Dr. Rogerio, Bruna e os servidores da casa, a palavra é de gratidão 

por está aqui junto com vocês finalizando esse ano, um ano de aprendizado, tem 

conflitos mais quando é o melhor para a cidade de Itacajá todos se unem e votamos no 

que é o certo, um feliz natal a todos. PRESIDENTE BETÂNIA: não posso deixar de 

agradecer a Deus por tudo que tem feito por mim, minha casa , meus filhos, família e 

aqui dentro desta casa de leis, por ocupar uma cadeira por mais honroso que seja não é 

para mim um motivo de vaidade nem de arrogância, muito pelo contrario gera em mim 

um sentimento de responsabilidade, dever e muita gratidão, não nego que vez ou outra 

tive que ter mais firmeza nas decisões, porem sempre procurei usar a firmeza em justa 

medida na quantia exata que o momento requeria por isso peço desculpas por qualquer 

coisa, chegamos a um final de mais um período de trabalho quero aqui agradecer a 

todos que contribuíram para o sucesso das nossas atividades, agradeço aos vereadores, 

funcionários e colaboradores da câmara municipal pelo empenho e toda dedicação a 

esta casa de leis, agradeço também aos cidadãos que participaram e por muitas vezes 

se engajaram nas nossas iniciativas que possamos continuar trabalhando juntos para o 

bem de toda a nossa comunidade, se Deus quiser em 2026 trabalharemos ainda mais, 

pois agora já temos um maior grau de experiências e de como defender o nosso povo, 

hoje estamos entrando de recesso mais apenas das sessões legislativas ordinárias porém 

mesmo durante o recesso todos nós, eu e vocês colegas vereadores estamos a total 

disposição de qualquer cidadão que necessite do poder legislativo e se for o caso, 

mesmo durante o recesso convocaremos reuniões extraordinárias a qualquer momento 

basta apenas que seja preciso, agradecer também a cada um dos vereadores dessa casa, 

a nossa prefeita por tudo, feliz natal e um prospero ano novo. Vamos passar para a 

ORDEM DO DIA, na ordem do dia vamos colocar em segunda e ultima votação aos 

projetos de leis, PROJETO DE LEI N2  027/2025, AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL AO ORÇAMENTO GERAL DO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI N2  028/2025, AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO 

ESPECIAL ÃQ ORÇAMENTO GERAL DO MUNICÍPIO/ ,DÁ OUTRAS 



PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI N2  029/2025, INTRODUZ ALTERAÇÃO NA LEI 

MUNICIPAL N9  645/2024 DE 20/12/2024- ORÇAMENTO PROGRAMA DE 2025, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI N2  030/2025, AUTORIZA ABERTURA DE 

CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL AO ORÇAMENTO GERAL DO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS, sendo todos a favor aprovado por unanimidade. não havendo mais nada 

a palavra está franqueada. PREFEITA MARIA APARECIDA: boa noite a todos, quero 

agradecer ao convite e me desculpar por não comparecer mais vezes aqui, 

cumprimentar o vereador Leontino, vereador Railson, vereadora Daiane, vereador 

Osório, nossa presidente Betânia, veradora Meire, vereador Renato, vereador 

Wellington, vereador Rodrigo, os funcionários da casa e aos demais que se fazem 

presentes aqui nessa sessão, final de ano é sempre de muita alegria, quero parabenizar 

aos vereadores novatos que se elegeram e estão no primeiro mandato, parabenizar pelo 

trabalho realizado em seu primeiro ano de mandato, é sempre uma nova experiência na 

vida de vocês, espero que tenham aprendido um pouquinho durante esse ano e que 

vocês continuem esse mandato com toda garra e dedicação, aos que já são mais velhos 

de casa eu parabenizo pelas conquistas e dizer que cada ano, ou seja cada dia que se 

vive é uma nova lição que se aprende, isso é normal em qualquer ramo que a gente 

venha a enfrentar, parabenizar ao Dr. Rogerio pelo brilhante trabalho desenvolvido aqui 

na câmara já tem uma certa experiência aqui, você tem muita habilidade e muita 

competência para tão bem conduzir essa parte que é o jurídico da câmara de Itacajá, 

parabenizar a cada um de vocês por tudo que vocês fizeram durante esse ano, agradecer 

todos os projetos que mandamos pra cá fui muito bem atendida, nosso muito obrigada, 

quero me desculpar se as vez a gente pede uma sessão extraordinária porque nem tudo 

depende só da nossa vontade, depende das condições que o mandato exige, 

parabenizar o trabalho da Câmara durante esse ano de 2025, e desejar a todos vocês 

um feliz natal e um prospero ano novo com muita saúde, muita alegria e que nós 

possamos continuar essa linda e grande parceria que a gente tem entre o executivo e o 

legislativo, me coloco a disposição de vocês, me desculpar por não participar mais das 

sessões eu acho que agente deveria mais participar, muito obrigada e que Deus continue 

nós protegendo. PRESIDENTE BETÂNIA: Não havendo mais nada a tratar declaro a 

presente sessão encerrada, foi lavrada a ata por mim, Osório Pinheiro Filho, primeiro 

e r-áro da mesa . 15 dias do mês de dezembro de 2025. 


